

■ 县域资讯

临邑>>

积极引导企业节能减排

本报8月11日讯 “建议您在利用电价政策,降低用电成本的同时,合理安排用电负荷,充分提高变压器的利用率,定期安装无功补偿装置,提高经济效益。”8月9日,国网临邑县供电公司工作人员到壹诺化工公司宣传节能减排相关政策法规,帮助企业检查用电设备,制定合理的用电时间,优化用电方式,为企业节能减排开处方。

今年以来,该公司按照当地政府的要求,在供电辖区内采取各种措施,积极妥善处理有序供电与节能减排的关系,帮助企业制订节能减排方案,努力实现供用电双赢。在服务过程中,该公司定期组织技术人员走访企业,宣传节能政策;第一时间了解客户生产工艺和节能意愿,及时帮助企业分析能耗高的原因,对企业的配电、用电设备进行“全面体检”,现场量身定制节能方案。截至目前,该公司已向全县近20家企业发送建议书,协助36家企业减少了电费支出,得到了企业一致好评。(崔兴磊)

临邑>>

加强夏季配电台区管理

本报8月11日讯 为切实加强配电变压器台区管理工作,防止夏季高温配变烧毁事件的发生,国网临邑县供电公司多举措加强配电台区变压器管理工作。

该公司积极做好配电台区负荷预测工作。根据以往工作经验及近期负荷变化情况,对每一个台区的负荷分配情况做到心中有数;做好防范措施,定期开展低压隐患排查工作,对查出的隐患,制定整改计划,落实整改时间、制定预防措施,及时汇报、及时整改;要求供电所台区责任人合理安排负荷运行方式,避免出现集中用电造成配电变压器烧坏情况发生;加强低压三相负荷测试及调整工作,进一步掌握配变负荷分配实际情况,特别对负荷变化较大的台区加大测试频度;严格落实责任制,台区变压器实行责任到人,进一步增强台区负责人的责任意识和服务意识,提高管理水平。(刘宝明)

“八一”拥军进军营



在“八一”建军节前,国网乐陵市供电公司组织开展了拥军优属走访慰问和志愿服务活动。活动期间,走访人员走进军营,深入社区,与消防官兵和军烈属进行深入交流,认真学习消防官兵“能打硬仗、勇于奉献”的突出事迹,及时帮助军烈属解决生产、生活中的实际问题,切实增强农电员工的责任奉献意识和优质服务水平。本报通讯员 高有联 摄

夺首冠



8月6日,山东电力“卓越杯”职工足球乙级联赛德州公司联赛完美落幕,国网乐陵市供电公司代表队以七战五胜一平一负的优异成绩夺得了德州公司首届职工5人制足球联赛冠军。

本报通讯员 刘雨 赵斌 摄

临邑>>

开展安全隐患自查

本报8月11日讯 8月9日,国网临邑县供电公司组织开展安全隐患自查自纠活动,深化安全检查,防范人身安全风险。该公司在此次专项检查中,紧密结合当前工作,深入查找人身安全管理薄弱环节,全面彻底地排查工作中各方面存在的人身安全隐患。

该公司要求各部门、班组要紧抓此次检查契机,全员参与,严格对本单位的生产管理流程、生产秩序、设备设施、作业环境、安全工器具管理、技术措施落实等多方面,结合各自专业和实际工作,进行全方位、全过程的排查,不留任何死角,要坚持边检查边整改,以检查促整改。要求完善安全工作考核制度,加大考核和奖惩力度,保证安全生产责任制的落实。对排查出的问题,落实责任部门、责任人、时间节点和督查人员,将整改措施具体化、细致化,达到彻底整治的效果。该公司此次检查,加强了人身安全监管,杜绝人身事故,确保公司安全生产形势平稳。(李峰)

服务“小微”保用电



8月4日,国网乐陵市供电公司胡家供电所人员在西段乡坊子村走访小微企业,帮助客户排查用电安全隐患。高温多雨季节,为确保企业客户安全用电,国网乐陵市供电公司在13个供电所成立“电保姆”服务队,通过定期走访客户,了解客户用电需求,宣传安全用电常识。本报通讯员 高有联 摄

临邑>>

党员“亮”身份
促服务水平提升

本报8月11日讯 “感谢你的真诚服务,不仅帮我解决了用电问题,还让我了解了很多安全用电和节约用电的常识,服务态度真到位!”8月9日,临邑县盛世嘉园8号楼故障报修的张女士对配电抢修工作人员的服务态度十分满意。

为进一步增强全体党员的党员意识、党性观念、责任意识,切实将“两学一做”精神深入党员心中。国网临邑县供电公司结合亮身份,践承诺的“三亮三比”活动,开展“党员示范岗”活动,提高服务质量和水平,充分展现公司党员风采,激发广大党员的自豪感和荣誉感。该公司要求党员佩戴胸卡和工作证、党员徽章等多种形式,将信息进行公开,把党员身份“亮”出来,在工作中履行党员义务,发挥党员先锋模范作用,积极主动为客户提供用电服务,接受群众监督。(田敏)

攻坚



8月8日,榆横—潍坊1000千伏特高压19标段架线任务过半,铁塔组立仅余2基,正式进入建设攻坚阶段,预计于9月份完成全部施工任务。

本报通讯员 杨加明 郑智慧 摄

乐陵>>

做好电网设备
运维管理工作

本报8月11日讯 8月5日,国网乐陵市供电公司胡家供电所人员对10千伏西段线208号线路进行周期巡检,确保用电高峰期间电网安全可靠供电。自7月底以来,受夏季高温及雷雨天气影响,乐陵电网负荷屡创新高,针对全市用电负荷增长趋势变化情况,国网乐陵市供电公司合理调整电网运行方式,及时消除设备过载现象,同时,各供电所增加线路巡检人员和巡检次数,组织开展设备测温及数据分析,提前发现和消除线路设备安全运行隐患,全面做好电网设备运维管理工作。

(高有联)

线路改造惠民生



8月9日,武城县供电公司人员冒高温对10千伏六棉线进行了线路改造,改造完成后将提升周边村庄、水利工程及民营企业的供电可靠率,为秋收秋种提供充足电力保障。

本报通讯员 杨加明 郑智慧 摄

“拉网式”巡检



8月9日,武城县供电公司组织人员对10千伏官庄线进行风雨后集中特巡,确保线路设备安全稳定运行。

本报通讯员 杨加明 郑智慧 摄

圆满完成行洪保电工作



8月8日,武城县供电公司对接杭大运河武城段防汛应急电源及临时用电进行拆除,标志着该公司运河行洪防汛保电任务圆满完成。

本报通讯员 杨加明 郑智慧 摄